



В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в совершении преступлений сексуального характера в отношении малолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Первоуральска – 34-летнего гражданина, ранее состоявшего в должности участкового уполномоченного полиции территориального ОМВД, и его ранее неоднократно судимого 42-летнего знакомого. Они в зависимости от роли каждого признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование малолетней), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (иные действия сексуального характера в отношении малолетней) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием и судом установлено, что указанные преступления совершены подсудимыми 25 сентября 2021 года в одной из квартир в многоквартирном доме в городе Первоуральске. Потерпевшей от действий злоумышленников стала малолетняя девочка, ранее знакомая 42-летнему фигуранту, который заманил её в указанную квартиру под надуманным предлогом.

В ходе расследования уголовного дела сотрудниками Следственного комитета проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено свыше 30 свидетелей, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, очные ставки, проверки показаний на месте. Проведены судебно-медицинские, дактилоскопические, биологические, молекулярно-генетические и психолого-психиатрические судебные экспертизы. В отношении обоих обвиняемых судом по ходатайству следователя СКР была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Также проведена работа по установлению причин и условий, способствовавших совершению преступлений, с целью недопущения подобных фактов впредь. По итогам рассмотрения внесённых следователем СКР представлений ряд должностных лиц системы регионального МВД привлечены к строгой дисциплинарной ответственности. Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

Приговором суда бывшему участковому полиции назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, его сообщнику – в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722147>